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Національна безпека України, згідно з п. 26 ст. 1 Закону України “Про національну 

безпеку України”, – це захищеність державного суверенітету, територіальної цілісності, 

демократичного конституційного ладу та інших національних інтересів України від 

реальних та потенційних загроз [1]. 

Окреслені аспекти національної безпеки безпосередньо залежать від складної 

сукупності зовнішньополітичних та глобальних чинників, які на сьогодні набувають 

швидкого розповсюдження та примноження. Відомо ж, що сучасності властиве стрімке 

наростання різноманітних небезпек, які загрожують безпечному існуванню окремих 

людей та життєдіяльності соціуму в цілому. Також відомо, що сучасні процеси 

глобалізації, відображаючи об’єктивний процес посилення взаємозалежності соціально-

економічних та суспільно-політичних процесів, стрімко примножують кількість 

різнобічних викликів та загроз.  

Не випадково дослідники при ідентифікації небезпек все частіше виходять з того 

факту, що «все впливає на все» (тобто джерелом небезпек може бути будь-яка поведінка 

людини чи явище природи, і така небезпека може загрожувати всім суспільним верствам 

та формам життєдіяльності). Відтак, джерелом чи носієм небезпек можуть бути як 

людські дії, що містять загрозу небезпеки, так і природні явища та техногенно-екологічні 

процеси.  

У такому разі мова першочергово має йти про феномен глобальної безпеки, який 

стосується безперешкодного розвитку окремої людини та будь-яких сфер суспільних 

відносин. У цьому сенсі важливо звернути додаткову увагу на глобальний перехід від 

Цілей розвитку тисячоліття до Цілей сталого розвитку, прийнятий Генеральною 

асамблеєю ООН у вересні 2015 р., який включає 17 цілей сталого розвитку та 169 завдань. 

У формулюванні цілей лише зрідка наводиться категорія “безпека”, проте зміст усіх цілей 

та більшості із заявлених завдань безпосередньо якраз і стосується феномену глобальної 

безпеки у різних її проявах [2]. 

Водночас беззаперечним має бути і те, що сучасна держава за будь-яких умов має 

ефективно працювати в рамках відведених їй повноважень та в особі відповідних органів 

державної влади ефективно здійснювати власні функції з метою забезпечення 

національної безпеки та захисту прав і свобод громадян. 
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